
Corona W4 – Mathe 11OS N1 – Lösungsvorschlag  
 

Das erste Binom ausmultiplizieren  (a + b)2 = a2 + 2ab + b2 
„Das erste mal das erste plus das Doppelte vom ersten mal dem zweiten plus das zweite mal 

das zweite.“ 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Das erste Binom herausfinden  a2 + 2ab + b2 = (a + b)2 
Das erste wurzeln, das dritte Wurzeln und das zweite mit 2ab kontrollieren, ob es stimmt.  

1 0 0 a 2 + 2 0 0 a b + 1 0 0 b 2  

6 4 b 2 + 2 0 8 b c + 1 6 9 c 2  

6 4 c 2 + 2 2 4 c d + 1 9 6 d 2  

1 6 9 d 2 + 1 0 4 d e + 1 6 e 2  

3 6 e 2 + 1 3 2 e f + 1 2 1 f 2  

4 9 f 2 + 1 9 6 f g + 1 9 6 g 2  

1 4 4 g 2 + 2 6 4 g h + 1 2 1 h 2  

6 4 h 2 + 2 0 8 h i + 1 6 9 i 2  

4 9 i 2 + 1 4 0 i j + 1 0 0 j 2  

1 9 6 j 2 + 2 8 0 j k + 1 0 0 k 2  

1 0 0 k 2 + 1 4 0 k l + 4 9 l 2  

8 1 l 2 + 2 3 4 l m + 1 6 9 m 2  

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

( 3 a + 5 b ) 2  

( 9 b + 8 c ) 2  

( 9 c + 7 d ) 2  

( 5 d + 5 e ) 2    o d e r  2 5 ( d 2 + 2 d e + e 2 )   = 2 5 ( d + e ) 2  

( 7 e + 7 f ) 2    o d e r  4 9 ( e 2 + 2 e f + f 2 )    = 2 5 ( e + f ) 2   

( 3 f + 6 g ) 2    o d e r  9 ( f 2 + 4 f g + 4 g 2 )      = 9 ( f + 2 g ) 2  

( 5 g + 6 h ) 2  

( 4 h + 3 j ) 2  

( 4 i + 9 j ) 2  

( 1 0 j + 2 k ) 2   o d e r  4 ( 2 5 j 2 + 1 0 j k + k 2 )     = 4 ( 5 j + k ) 2  

( 8 k + 1 0 l ) 2   o d e r  4 ( 1 6 k 2 + 4 0 k l + 2 5 l 2 )   = 4 ( 4 k + 5 l ) 2  

( 2 l + 9 m ) 2  

 


